
Einbauanleitung Ladeflächenbox Maxliner mit Halterung▪ ©ORP ▪ Revision 14.03.2022

Vorholzstraße 5, 89343 Jettingen-Scheppach OT: Ried 

www.off-road-products.de

info@off-road-products.de

Tel. +49 (0)8225 309045Off-Road-Products

Ford Ranger

Ladeflächenbox Maxliner mit Halterung
Artikelnr.: 2147484107

Bitte überprüfen Sie vor der Installation, ob alle notwendigen Teile vorhanden sind:

1

2

3

4

5

6

1 x Haltevorrichtung (Nr. 2)

2 x Winkel (Nr. 1)

1 x Winkel (Nr. 3)

1 x Winkel (Nr. 4)

1 x Box

2 x Halterungen für die Box (Nr. 5/6)

7 4 x Befestigungsschrauben Box (Kunststoff M8)

8 2 x 12 Volt Steckdosen

Benötigtes Werkzeug:
Basis Werkzeug

Kit von ORP

1

2

3

4

5

6

4 x M8x16 Schrauben

4 x M8 Beilagscheiben

8 x M8 Sicherungsring

4 x M8x25 Schrauben 

8 x M8 Beilagscheiben

4 x M8 Muttern

Halter Box



Einbauanleitung Ladeflächenbox Maxliner mit Halterung▪ ©ORP ▪ Revision 14.03.2022

Vorholzstraße 5, 89343 Jettingen-Scheppach OT: Ried 

www.off-road-products.de

info@off-road-products.de

Tel. +49 (0)8225 309045Off-Road-Products

Ford Ranger

Ladeflächenbox Maxliner mit Halterung
Artikelnr.: 2147484107

1 Entfernen Sie die drei Schrauben (orange-markiert).

2 Schrauben Sie die zwei Halterungen Nr. 1 und die Halterung Nr. 
3 wie abgebildet mit den Original Schrauben an die Bordwand.

3 Befestigen Sie die Haltevorrichtung Nr. 2 an die drei Winkel. 
Verwenden Sie hierfür: M8 x 25 Schrauben, M8 Beilagscheibe, 
M8 Sicherungsring, M8 Muttern.

3. Befestigen Sie die Haltevorrichtung Nr. 2 
an die drei Winkel

M8 x 25 Schrauben
M8 Beilagscheibe
M8 Sicherungsring
M8 Mutter

4 Befestigen Sie die Halterung Nr. 4 wie gezeigt. Verwenden Sie 
hierfür: M8 x 25, M8 Beilagscheibe, M8 Mutter, M8 Siche-
rungsring



Einbauanleitung Ladeflächenbox Maxliner mit Halterung▪ ©ORP ▪ Revision 14.03.2022

Vorholzstraße 5, 89343 Jettingen-Scheppach OT: Ried 

www.off-road-products.de

info@off-road-products.de

Tel. +49 (0)8225 309045Off-Road-Products

Ford Ranger

Ladeflächenbox Maxliner mit Halterung
Artikelnr.: 2147484107

5

6

Befestigen Sie die zwei mitgelieferten Halter Nr. 5 und Nr. 6 
an der Haltevorrichtung. Verwenden Sie hierfür: M8 x 16, M8 
Beilagscheibe, M8 Sicherungsring

Schrauben Sie die Box nun mit den vier Befestigungsschrauben 
aus Plastik an die Halterung.

Wir empfehlen die Montage von einer Ford-Werkstatt durchführen zu 
lassen. Schäden, die durch eine fehlerhafte Montage entstehen, sind nicht 

durch die Garantie gedeckt.



Einbauanleitung Ladeflächenbox Maxliner mit Halterung▪ ©ORP ▪ Revision 14.03.2022

Vorholzstraße 5, 89343 Jettingen-Scheppach OT: Ried 

www.off-road-products.de

info@off-road-products.de

Tel. +49 (0)8225 309045Off-Road-Products

Ford Ranger

Ladeflächenbox Maxliner mit Halterung
Artikelnr.: 2147484107

Verpackungsübersicht

Kit von Off-Road-Products
☑1x Haltevorrichtung (2)
☑2x Winkel (1)
☑1x Winkel (3)
☑1x Winkel (4)

☑1x Box
☑2x Halterungen für die Box (5 + 6)
☑4x Befestigungsschrauben Box (Plastik M8)

☑2x 12 Volt Steckdose

Halter Box
☑4x M8 x 16 Schrauben
☑4x M8 Beilagscheibe
☑8x M8 Sicherungsring

☑4x M8 x 25 Schraube
☑8x M8 Beilagscheibe
☑4x M8 Mutter

Dieses qualitativ hochwertige Produkt wurde sorgfältig für Sie verpackt durch: 

______________________________
Unterschrift Verpacker 

Verpackungsübersicht


